

Start with the introduction of the qs

حضور بطور سفارت کار

حضرت محمد تمام امت مسلمہ کیلئے ایک بہترین نمونہ
ہے۔ حضرت محمد کی سیرت سے دنیا کی کسی بھی
میں رہنمائی حاصل کی جاسکتی ہے۔ حضرت محمد کے فرق
نہی دنیا کی بلکہ ان کی کسی بھی حصہ میں رہنمائی کا نمونہ
ہے۔ حضرت محمد کے طور پر سفارت کار کا خیال مندرجہ

Mention the full qs statement for proper evaluation. Without that these are just notes and marks cannot be awarded

قبل از بعثت
1) حج اسود کے تنازعہ کی وجہ سے
(2) حلف الفیصل

- (3) سفر طائف
- (4) ميثاق مدینہ
- (5) قبیلہ بنی نضیر
- (6) بیعت بنی نضیر
- (7) فتح مکہ اور سفارت کاری
- (8) سلاطین کے نام خطوط اور سفارت کاری
- (9) مختلف ممالک میں سفیرت کاروں کی تعیناتی
- (10) بین الاقوامی صحابہ

قبل از بعثت :

خانہ کعبہ کی تعمیر اور حج اسود کے تنازعہ کا

فیصلہ : حضرت محمد ایک بہت ہی بہترین سفارت کار
کا فرقہ۔ ان کی عمر 35 سال تھی۔ خانہ کعبہ کی تعمیر کا
لو سب سے پہلے شروع کیا۔ یہ لوگوں نے خانہ کعبہ کی
تعمیر کا فیصلہ کیا تھا۔ ان کی قبیلوں میں تنازعہ شروع
ہوا۔ خانہ کعبہ کی تعمیر کا سلسلہ کیوں نہ ہو شروع کر
کا۔ وہ سب سے پہلے شروع کیے۔ خانہ کعبہ کی تعمیر کا

فیصلہ شروع کیا۔ یہ خانہ کعبہ کی تعمیر اور حج اسود

Use elaborate and self explanatory headings

آپ نے لکھا ہے کہ اس دور میں عیسائیت کی سلطنت نے پھرت
کرتے کا فیصلہ کیا۔ اے ان قریبوں کا اس ظلم اور ان کی
وجہ سے قدر فراموشی بالیسی اختیار کی۔ اور لکھتے ہیں
لئے ظلم کی وجہ سے لکھتے ہیں لکھتے ہیں

ہجرتِ حبشہ : حبشہ حجاز کے مغرب میں واقع تھا۔
اس دور میں مسلمانوں نے حبشہ کی طرف ہجرت کی۔ لکھتے ہیں
اس ہجرت میں اس کے بعد انہوں نے حبشہ کی ایسی جگہ
موجود تھی۔ ان کے ساتھ چار ہزار تین ہزار تین تھے
حبشہ کا بادشاہ نجاشی تھا۔ قریش کو مسلمانوں کا لڑنے
کی طرف بلوتے کہ ان کو ادا ہونے لگا۔ تو انہوں نے **عبداللہ بن ابی**

زبیر اور عمرو بن العاص کو حبشہ سے لے کر
گدرباد میں بھیجا تھا۔ اور ان کے دربار میں عرض کی یہ مسلمان
ہمنا وطن چھوڑ کر آتے ہیں اور نجیب سے پیروی
بات کرتے تھے۔ ان کے ساتھ چار ہزار تین ہزار تین
کے دربار میں **سودہ بنت زکریا** اور نجاشی کو بتایا
ہمارا دین نبی ہے اور انہوں نے کہا کہ تم میرے گناہوں سے
انہوں نے انہوں کو قبول کیا اور انہوں نے انہوں کو قبول کیا
کی تقریب سے لیتے ہیں اور انہوں نے انہوں کو قبول کیا

Leave spaces/lines after paras for neatness

سفرِ طائف : طائف کا مقام مکہ سے ۵۰ میل کی دوری
پر تھا۔ حضرت خاتم اور حضرت ابوطالب ان کو لے کر
تبع کیلئے کہا کہ فراتیم کہتے تھے۔ لیکن جب حضرت
خاتم نے وہاں پہنچے تو انہوں نے انہوں کو لے کر رہنے
دار جو طائف میں موجود تھے۔ انہوں نے انہوں کو لے کر
آئے۔ انہوں نے انہوں کو لے کر رہنے کہا۔ لیکن انہوں نے
تو اس دور سے یاد نہیں رہا۔ اور **عام الوفود** کہتے ہیں
کہ کئی لوگوں نے اسلام قبول کیا

ہیثاقِ مدینہ : ہیثاقِ مدینہ دینا کا بلا قالوں تھا۔
حضرت محمد نے جب مدینہ میں آیا تو انہوں نے انہوں کو
لو آئے انہوں نے انہوں کو لے کر رہنے کہا۔ لیکن انہوں نے

بیان کامقعد مسلمانوں کے ہونے کو بہت زیادہ کرتا تھا۔
 آٹھ بیعتیں عقلمندانہ طریقے سے تمام مسلمانوں اور
 یوڈیوں کے درمیان حسین سلوک سے لایا اور بیعت کو لایا
 کا عہدہ دیا۔ **ڈاکٹر حمید اللہ** اپنی کتاب میں لکھتے ہیں
 کہ مینٹاوی مدینہ دینا کاتب سے لایا قاتول سے اور یہ
 اسے حروف میں اسٹی طرح موجود ہے

۱۰ صلح حدیبہ: جب مسلمانوں نے حج کا فیصلہ کیا
 تو ان کے تیناؤں ۱۴ھ کی حج کیلئے بتا دیئے تھے۔ تمام لوگوں
 نے آخر آٹھ ماہوں تک اور تلواروں اور بیعت نام میں رکھ کر تھے۔
 یہ خبر ظہرتین تک پہنچ گئی۔ آخر حج حدیبہ کے مقام پر پہنچا اور کھلا
 تھا۔ اور ان کے کسی سے کھالہ نہ لیا گیا اور انہوں نے کھالے سے
 خبر ملی کہ قریش نے رسول اور بیعت و بیعتی قیادین سے نہیں
 سالار بتا کر بیعت سے نہیں اور وہ لوگ جنگ کیلئے بتا کر
 آٹھ بیعت نہیں کر سکتے تھے۔ **ڈاکٹر حمید اللہ** نے بتا دیا کہ قلیل
 آٹھ کا حلیف تھا اس نے آٹھ کو سنا ہی نہیں۔ آٹھ
 قریش کو اپنا کامیاب بھیج دیا۔ لیکن قریش نے کہا کہ قریش
 کے اپنے کسی بھروسہ دار بندہ کو بھیجا کہ اس
 بھیجا اور تمہارے لکھنے پر اس نے اس سے اس سے سنا
 نہیں اور کیا اللہ ہی عقیدت تو میں نے مجھ سے باز رہا
 اور کسی اور بار شاہ میں سے نہیں دیکھیں تو قیل حدیب
 کہ وہ حج پر آٹھ کی بیعت لاتی انہی سے بتا دیا کہ

۱۱ بیعت رمدان: جب حضرت عثمان نے قریش
 کے پاس سے اور تین دن حضرت عثمان والیوں میں
 آئے۔ لوگوں کو حضرت عثمان کی وفات کی خبر ملی
 تو آٹھ نے کہ رخت کے لئے بیعت بیعتی
 اور اپنا انہی سے حضرت عثمان کی حکم رکھا اور کہا
 کہ بیعت عثمان کی طرف سے ہے۔ قرآن پاک
 کے انہی سے بیعت کو **بیعت مبین** بھی کہا ہے

فتح مکہ اور سفارت کاری : مکہ میں جو قبیلے تھے
بنو عدنان اور بنو خزیمہ تھے۔ بنو خزیمہ آٹھ کھنڈے تھے۔ لیکن
بنو عدنان نے کسی عرصے سے بنو خزیمہ کو قتل کرنا تھا۔ یہ واقعہ
تھا کہ ان کی بارگاہ میں ان پریشانیوں کی افواہیں نہ پھیل سکیں
اور قریش کے پیغام آیا۔

* قتل لوگوں کا مرحلہ ہے دادا دادا
بنو عدنان کے قبیلے سے بنو عدنان کے
اعلان کرنا تھا کہ خیرین کے عہدہ جتنے ہو گئے ہیں
گو قریش نے نہ اٹھایا اور ان کے قبیلے سے
اور ان کو پیغام بھیجا تھا کہ تم لوگوں کو
کافی لوگوں کو تمہارے میں ڈال لو عام عدو کو سلجھانا چاہیے
لیکن آٹھ کھنڈے والے ہیں کی

انا فتحناک فتحاً مبیناً (سورۃ الفتح : ۱)

سلاطین کے نام خطوط اور سفارت کاری :

فتح مکہ کے بعد آٹھ کھنڈے مختلف بادشاہوں کے نام
خطوط لکھے۔

* قیصر روم کے نام خطہ ایک حضرت وحید بن

خلیفہ کلبی نے قیصر روم کے نام خطہ لکھا
لکھا۔ قیصر روم کے بادشاہ کا تعلق حبشیوں سے تھا
وہ ان کے آواز کے مطابق خط لکھنے کے مشاغل میں
تھے قیصر روم کو خط لکھا کہ قیصر روم نے جب اس خط کو
لکھا تو اس نے اس کی نسبتاً تامل کی جو میر نے مزید
میں بتایا تھا۔

کسری پرویز کے ناک خط، لقب کسری لخوا اور ناک
پرویز کے کسری پرویز کا خاتون محسنی مژدب سے
تھا اور اس نے چند عمارت کا طرز اور لہجہ بنو گیا اور
اس نے مہینے کے روز لڑکوں کو حکم دیا کہ وہ آتے ہوئے ہتھیاروں
سے آگے نہ بڑھیں اور اگر کوئی لڑکا لڑکی نظر آئے تو فوراً قہر مایا
کسری پرویز کی حکومت پر باد بولنی ہے۔ اور اس سے رات
خبر ملی کہ ایک کسری پرویز کے بلنگے نے اسے قتل
کر دیا۔

مجاہد بادشاہ کے ناک خط:

مجاہد بادشاہ کا بادشاہ تھا۔ اس نے حضرت عمر و
بن امیر کے لئے خط لکھا کہ اسے کو خط دیا اور امیر کی
ذمہ داری چاہتی تھی اور اسے دور سے کو قتل کیا
اور حضرت عمر بن امیر نے حضرت مجاہد کے
نے حضرت عمر بن امیر کے لئے خط لکھا۔
ظہیر

بین الاقوامی معاہدے:

اس نے حیدرآباد میں معاہدے پر دستخط کیا اور اس نے
ہر دین میں سب سے مل کر معاہدے کی اس نے تہ قبیلہ
لنا اور یہ معاہدے ہر قسم کے مطالبوں کو نکال کر اور حیات
ہر قسم میں لڑکوں کی بھی مل کر کیا اور سب سے مل کر ہتھیاروں
کے۔ تو اس طرح اس نے ایشیا کے معاہدے کا ایک انداز بنایا
سب سے لڑکوں کے معاہدے میں سب سے سب سے لڑکوں کے

حاصل کا اثر:

اس نے ایک سے لڑکوں کے معاہدے کے
کار لیں۔ اس نے سب سے لڑکوں کے معاہدے کے
اس کے اس سے سب سے لڑکوں کے معاہدے سے حاصل
اور اس نے لڑکوں کو روکنا بنا کر لڑکوں کے

Improve the paper presentation,
structure and the references part